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Uvod 

Dragi prijatelji skulpture i Mediteranskog kiparskog simpozija, 

Nakon što su u 2014. ispunjeni svi ciljevi koje si je novo rukovodstvo Udruge zadalo kroz Plan 
sanacije, u 2015. pristupilo se dovršetku projekata iz ranijih godina koji tada nisu realizirani iz raznih 
razloga. Zacrtani su i novi projekti za koje je napravljena priprema. 

Najznačajnije ostvarenje u 2015. je postav skulpture Petra Dolića nastale 2007. u Park Hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata u Labinu, te pristupanje izradi Plana upravljanja Parkom skulptura 
Dubrova 2016.-2020. Nositelj oba projekta je Grad Labin. 

U komunikaciji su razgraničeni pojmovi Park skulptura Dubrova kao jedan je od znakova 
prepoznatljivosti i simbola Labina, a ujedno i jedan od najznačajnijih primjera spomenika parkovne 
skulpture u Hrvatskoj i Mediterasnki kiparski simpozij kao manifestacije unutar koje nastaju 
skulpture.  

Park sa svojim Mediteranskim kiparskim simpozijem kao značajan kulturni resurs prepoznat je u  
Istarskoj kulturnoj strategiji 2014.-2020. (Službene novine Istarske Županije broj 14/14) i Kulturnoj 
strategiji Grada Labina 2014.-2019. (Službene novine Grada Labina broj 6/13). Posebno veseli da 
svoje mjesto nalazi i u krovnim strategijama razvoja Županije Istarske i Grada Labina za razdoblje 
2016.- 2020. koje su u finalizaciji izrade i donošenja. 

Kako je Park skulptura Dubrova omiljeno mjesto labinjana za šetnju, druženje i dječju igru, Park je 
mjesto za provođenje slobodnog vremena lokalnog stanovništva i istovremeno kulturno-turistička 
atrakcija. 

Aktivnosti u Parku kao i rad Udruge redovito su praćene od strane novinara i javno prezentirane. 

U 2015. sa skromnim smo sredstvima izvršavali svoje zadaće rukovođenja, osmišljavanja i realizacije 
programa, projekata i manifestacija unutar Parka na zadovoljstvo svih posjetitelja.  

 

S poštovanjem, 

 
Zoran Rajković 
predsjednik Udruge 
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Generalni podaci 

Naziv neprofitne organizacije  MEDITERANSKI KIPARSKI SIMPOZIJ 

Skraćeni naziv    MKS 

OIB     20058176398 

Matični broj    00920851 

Pravni ustrojbeni oblik   Udruga 

Broj organizacijskih dijelova  001 

Naziv matičnog registra   Registar udruga 

Broj iz matičnog registra  18000334 

Datum upisa u registar   23.02.1998. 

RNO broj    0051691 

Adresa sjedišta    G.Martinuzzi 2 

Poštanski broj    52220 

Mjesto     Labin 

Šifra djelatnosti    9499 

Račun     HR4223400091117012770 

Statistička oznaka JLS   222 

Statistička oznaka Županije  18 

Telefon     - 

Faks     - 

Email     mediteranskikiparskisimpozij@gmail-com 

Web stranica    - 

Osoba ovlaštena za 

zastupanje i kontakt   Zoran Rajković 

Udruga ima obvezu vođenja dvojnog knjigovodstva 

 

Tijela upravljanja Udruge 

Tijela upravljanja Udruge sukladno čl. Statuta Udruge Mediteranski kiparski simpozij od 24. rujna 

2015. jesu: Skupština Udruge kao najviše tijelo upravljanja udrugom, Predsjednik Udruge, Upravni 

odbor i Sud časti. Kao radno tijelo Zaključkom Skupštine od 10. lipnja 2014. imenovan je Stručni 

savjet MKS-a. 

Tijekom 2015. održane su tri sjednice Skupštine Udruge, četiri sjednice Upravnog odbora i jedna 

sjednica Stručnog savjeta. Za sazivanjem sjednice Suda časti nije bilo potrebe.  
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Skupština Udruge u 2015. raspravila je i usvojila Izvještaj o radu za 2014., novi Statut Udruge – 

usklađivanje sa Zakonom o udrugama, imenovala je Grad Labin kao likvidatora Udruge Mediteranski 

kiparski simpozij – sukladno Zakonu o udrugama, usvojila Program rada i financijski plan za 2016. i 

donijela Odluku o preraspodjeli sredstava za 2016. čime je udovoljeno svim legislativnim obvezama. 

Upravni odbor radio je na osnovi programa rada Udruge te je od značajnijih aktivnosti utvrdio 

prijedlog Statuta, odnosno njegovo usklađivanje sa Zakonom; utvrdio je prijedloge općih akata koje 

donosi Skupština Udruge i donio nekoliko pojedinačnih akata i odluka za koje je ovlašten, poput 

prihvaćanja Zaključka Stručnog savjeta sa Planom realizacije skulptura za 2016.-2017. i prihvaćanja 

idejnog rješanja skulpture „Kula pogleda“ autorice Božice Dee Matasić za postav u Park skulptura 

Dubrova 2016. 

Udrugom je rukovodio Predsjednik Udruge. Popis realiziranih aktivnosti dan je u nastavku ovog 
izvještaja. Predsjednik Udruge radio je kao volonter. 
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Aktivnosti realizirane u 2015. godini 

Postav skulpture Petra Dolića 

U Park Hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata u Labinu u povodu 20 obljetnice vojno-redarstvene 

akcije Oluja u kolovozu 2015. postavljena je monumentalna i memorijska skulptura akademskog 

kipara Petra Dolića „Vrata u bolju budućnost“ koja svojim nazivom kao da simbolično najavljuje i 

bolje dane za MKS. Ideja o zajedničkoj realizaciji skulpture Udruge branitelja iz domovinskog rata, 

Grada Labina i Mediterasnskog kiparskog simpozija Dubrova prihvaćena je još 2006. kao moralna 

obveza, kao čin poštovanja i zahvalnosti prema Hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata Labina i 

Labinštine te kao estetsko-sadržajni, odnosno veliki likovni izazov. U 2015. godini dovršena je druga 

faza ovog projekta, odnosno postav skulpture u zacrtani i imenovani prostor što se trebalo dogoditi 

još 2008. godine. Definiranjem urbanog parka od strane Grada Labina sa svim potrebnim elementima 

njegovog normalnog sljubljivanja sa skulpturom i obrnuto (povijesno stepenište, parkovni pristupi, 

hortikulturna arhitektura, sjedenje na kamenim klupama, rasvjeta, ostala urbana oprema) stvoreni su 

uvjeti za postav ove skulpture u park čija se struktura bazira na korištenju istarskog kamena, njegovoj 

svečanoj bjelini i činjenici da je milenijski i tradicionalno bio prvim i posljednjim pokrovom čovjeka. 

Plan izrade skulptura za 2016. i 2017. 

Nastavno na praksu iz 2015. tj dovršetka projekata i obveza prema autorima iz ranijih godina Stručni 

savjet je predložio, a Upravni odbor prihvatio da se u 2016. kao samostalna skulptura u prostoru 

Parka realizira rad autorice Božice Dee Matasić, a u 2017. rad autora Ivana Fijolića i nastavak dionice 

Bijele ceste tzv Križište autora Josipa Diminića. Božica Dea Matasić i Ivan Fijolić spadaju u mlađu 

generaciju hrvatskih kipara. Božica je na XI. trijenalu hrvatskog kiparstva 2012. nagrađena nagradom 

MKS-a. Izvrsno se nadovezuju na dovršeni projekt Petra Dolića iz 2015., a izvedba samostalne 

skulpture u prostoru vraća MKS svojoj izvornosti i svojevrsni je odmak od Bijele ceste koja je obilježila 

protekla dva desetljeća. 

Skulptura Božice Dee Matasić 

Bit će to prva nova skulptura u Parku nakon četverogodišnje pauze. Upravni odbor prihvatio je idejni 

prijedlog Božice Dee Matasić da se na 40. izdanju manifestacije Mediteranskog kiparskog simpozija 

izvede njezina impozantna skulptura visine 3 m sastavljena je od raspolovljenih slojeva kružno 

rezanih ploča promjera 1,7 m koje se slažu jedne na druge. Same ploče imaju procjepe od 10 cm na 

jednom i 20 cm na drugom kraju koje daju mogućnost višestrukih vizura i brojnih tumačenja samog 

koncepta. Definirano je da se 40. Mediteranski kiparski simpozij izvodi u Parku skulptura Dubrova u 

razdoblju 15.7.-5.8.2016. čemu će prethoditi Zaključak o odabiru lokacije za postav skulpture.  

Autorica je priredila maketu skulpture, a za potrebe prikupljanja financijskih sredstava za realizaciju 

skulpture izrađen je detaljan troškovnik. Program manifestacije 40. Mediteranskog simpozija 

apliciran je na natječaj Ministarstva kulture u rujnu 2015. 

Priprema kreativnih radionica za mlade – Ruksak (pun) kulture 

Sa ciljem približavanje Parka mladima i općenito povećanja kulturne participacije kod mladih osmislili 

smo program kreativnih radionica iz područja likovnosti kroz koje mladima približavamo tehnike 
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linoreza i mozaika, a u kojima će se nakon stručnog osposobljavanja polaznici iskušati vlastitim 

djelima upravo inspiriranim skulpturama Mediteranskog kiparskog simpozija.  

Razrađen je detaljan opis programa i sadržaja kao i troškovnika kreativnih radionica linoreza 
„Linearija“ i mozaika „Mini mozaik“ koje su u prosincu 2015. aplicirane na natječaj Ruksak pun 
kulture Ministarstva kulture. 

Cestovna signalizacija 

Vizualni identitet Parka skulptura Dubrova primjen je u cestovnoj signalizaciji. Postavljene su dvije 

obostrane table 180 x 180. Jedna na županijskoj cesti ŽC5103, smjer D-66 Labin, cca 300m nakon 

kružnog raskrižja Koromačno u smjeru Labina, sa lijeve strane kolnika i druga na samom skretanju 

prema parkiralištu Parka skulptura Dubrova za što su prethodno pribavljene potrebne suglasnosti. 

Sanacija Bijele ceste 

Sastavljen je popis skulptura za sanaciju od kojih se u prvoj fazi popravljene oštećene dionice Bijele 

ceste autora Julija Knifera i Ivana Picelja. Sanacija se sastojala od čišćenja i fugiranja pomaknutih 

kamenih ploča, dok je na dionici Knifera nadomještena i jedna nedostajuća ploča.  

Košnja i održavanje parka 

U prvoj polovici godine košnja parka financirana je srestvima Udruge na način da je 124.800 

četvornih metara trave pokošeno ručno oko skulptura, grmova i ceste, odnosno strojno velike 

površine. U jesenskom održavanju parka uklonjena su otpala stabla borova kao i ona koja su suha ili 

narušene statike i to na ekološki način da su usitnjena i kompostirana u samom parku. 

Plan postave koševa za otpatke 

Izrađen je plan postave koševa za otpadke. Po samom parku planirano ih je sedam. Kod određivanja 

lokacije uzeto je u obzir kretanje posjetitelja parka, odnosno najfrekventniji punktovi. Kod odabira 

materijala i tipskog oblika koševa vodilo se računa o uklapanju u park i među skulpture. 

Dolac Amfiteatar 

Ponovno je saživio Dolac Amfitaatar - prostor za održavanje predstava i koncerata, scenskih igara, 

vjenčanja i ostalih događanja na otvorenom u parku u kojem je u održano nekoliko novih 

manifestacija od kojih izdvajamo Groove Teatre koji je održan u lipnju. 

Projekt dovršetka Informativnog centra MKS-a  

Napravljen je popis radova neophodnih za privođenje svrsni Informativnog centra MKS-a. 

Istovremeno je prikupljena dokumentacija za izdavanje uporabne dozvole objekta.  
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Financijski izvještaji za 2015. godinu 

U listopadu 2014. Godine donesen je novi Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija (NN 121/14) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2015. Temeljem tog Zakona 

doneseni su Pravilnik o neprofitnom računovodstvu i Računskom planu (NN 1/15), Pravilnik o 

izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija (NN 31/15) i Pravilnik o 

sustavu financijskog upravljanja i kontrola teizradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih 

organizacija (NN 119/15). 

Godišnji financijski izvještaj u sustavu dvojnog knjigovodstva sastoji se od: Bilance na Obrascu: BIL-

NPF, Računa prihoda i rashoda na Obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješki te se nalaze u privitku ovog 

dokumenta. 

Rok za predaju financijskih izvještaja za razdoblje: 1. siječnja do 31. prosinca 2015. je 1. ožujka 2016. 

 


